KYMNPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
B" AIATQNIZMOZ EMIAOIMHE IMC STAGE Il
AlPINHZ 2014

Xpovoc EEEtaanc: 2wpeg
Huepounvia: 09/04/2014 Qpa é€taonc: 15:45 -17:45

OAHIIEZ:
1. Na AUoete 6Aa ta B£pata, atttoAoywvtag MANPWE TG ATTAVTHOELG OOC.
2. KaBe Bépa fabuoroyeital pe 10 povadec.
3. Na ypadete pe pumAe 1 palpo HeAAVL (Ta OXNUATO ETILTPEMETAL e LOAUPL)
4. Aev sTutpémnetal n xpron Stopbwtikou uypou.
5. Agv EMUTPEMETAL ) XPON UTIOAOYLOTLKA G LNXOVAG.

NPOBAHMATA

1. Av x katL y eivatldvo aképatol aplBuoi mou kat ot Vo ypadovtal, wg abpolopa
TETpaywVWY 800 GAAWV akepaiwv aplBuwv, va amodeifete OtL £xouv autn TNV LWBLOTNTA
eniong oL aképalot aptBuol: a) X-y

B X

MNpotewvopevn Auon
. 2 2 2 2 .

(1) Eotw x=a“+B° kat y=y“+06° . Tote 10
X_y:(az +BZ)(V2 +52):a2v2 +a262 +82v2 +6262

= (a2y2 +B°6° ) + (a282 +BY? ) =(ay +B5)” +(ad—By)’
ETOMEVWG TO YIVOUEVO X Y ypadeTal wg dBpolopa U0 TETPAYWVWY OKEPALWV.

(2) Katapxivto X° =X-X Kat givat eS8 mepintwon tou (o) peX =y ,

2
Snhadn, yia Y= kat =a, dpa, x° :(201[3)2 +(OL2 —[32)
2
< =xtx=((20)’ +(a -2 )(o® +6?)
2 2
=(2aB-a+(a*~p*)B) +(208-8—(o*~B°)a)
2 2
= (30(2[3 — [33) + (30([32 - a3)




2. O Avtpéag nmpostolpaletal yia tig e€etaoelg ota 4 pabnuata katevBuvong, Néa
EAANVika, MaBnuoatikd, Quotkry kot MAnpodoptkn. Oa €TOLUACEL TIPOYPALA LLOG
eBdopadag (7 uépeg) wote va. Stapalel kabe pépa £va HoOvo pabnua, adplepwvovTog
TOUAQ(LOTOV pLa LEpa yla KABs pabnua. Me mdéooug Tpémouc Umopel va ptiael to

T(POYPOUUA TOU;

MNpotewvopevn Aon
o’ Tpomog
O Avtpéag adol Ba Slafdosl otig 7 pépeg OAa ta padnpato kol kabe pépa Ba
StafBalel éva povo tote pnopel va StaBaoet:
3 pabnuata and pia pépa kat 1 uadnua t€ooeplc LEPEC N
2 pabnuta and pla pépa 1 pabnua amno tpelg uépeg kat 1 and SVo pépeg i
1 padnua amnd pia pépa kat 3 pabrnuato amno 2 YEPES

4 7 (4 (3) 1 (4 7!
L T TR ] T —E ~840 4+ 5040 + 2520 = 8400
1) a (1) (1) 32" (3) 2212

B'tpomog

AvA = {M,®,N, IT} elvat to cUvolo mou amoteleitat amnd ta 4 padnuata tou padnty,
TOTE {NTOUUE e TOOOUG SLAdOPETIKOUG TPOTIOUE UMOPOUE VO PTLAEOUE
QVAYPAUUOTIOMOUE TWV 7 YPAUUATWY, TTOU OUWE 0€ KAOE avaypauLoTIOUO TIPETEL Val
TepLéxetal Touldylotov 1 ypappa pia dpopd. OAot ot duvartol avaypappaTiopol xwpig
neploplopd sivar 47 =16384.

Av 4;,i =1,234 civa n 8udtnta to ypdppa M, €, N, II va punv nepiéxstat kapd ¢opd

O€ £Val AVayPOUUATIONO TO cUvolo A.

AUTO onpaivel OtL ipémet va untohoyicoupe to N(A; N A, NA; NAL)

N(A; nA; NAz NAy)
=N—N(4;) —N(4;) — N(4;) — N(A,) + N(4,4,)
+ N(A; A )+ +N(A3A4,) — - — N(A; A A7) — - +N(A; A, 434,)

=4?—(11:]-3?+(§]-2?—4+{]=B4ﬂﬂ



3. Aivovtai ot aképatot aptBuoi: A=999..999, B=777..777 xar '=A-B.

2014 dopég 2014 dopég

Na Bpeite to aBpolopa twv Pndiwv Tou aképatou aplbuou I .

MNpotewvopevn Aon

A=1999,,.999 =1000...000 — 1 kot étoLto ywwopevo I = A - B ypadetal,
2014 wo e 2014 @opig

r=4-B= ('lﬂ[][] ...000 —1) SFTTLLTTT =777 777000 ...000 =777 L..777 =
2014 popEg 2014 popzg 2014 popzg 2014 popEg 2014 popEg
7. TTT 6222 2223,

2013 popig 2013 popeg

Enopévwe to dBpotopa twv Pndiwv tou aképatouv I Ba eival ioo pe:

2013 x7+6+ 2013 x2+3 =18117 +9= 18126,

4. 3to mpoaUALo Tou oXoAsiou TomoBeTnONKav KAPEKAEC, OE OELPEG KAl OTNAEG,
oxnuatilovrag opBoywvlo. e kABe oelpd kKABLoaV akpLBwe 14 ayopla Kol o€ KABe
otAANn kaBloav akplBweg 10 Kopitola. Av mapepelvay akpLlBwe 3 adeleg KAPEKAEG, va

Sel€ete OTL 01O MPOAUALO TOU CXOAelou TomoBeTHONKAV TOUAGXLOTOV 567 KaPEKAEG.

Npotewvopevn AUon

‘EoTw oL OLpEC elval X Kol oL OTAAEG elval .

TomoBetnBnkav X -y KapEKAEG.

Adou o kdBe oelpd kaBLoav akplBws 14 ayopla dpa cuvoAlkd kabioav 14 - X ayopla
KaL oL otnAeg elvar 'y >14

AdoU oe kaBe otnAn kabloav akplpwg 10 kopitola apa cuvoAkd kabioav 10-y

Kopitola Kal ol ypopUEG eival X =10
Adou éuewvav 3 KapekAeg adeleg TOTE
X-y=14x+10y +3
X-y—10y =14x+3
y-(x—-10)=14x+3

14x+3 14(x —10)+140+3
= TOTE Y =
Xx-=10 Xx-10

y=14+

X -10



Emedn 1o y eivat aképatog aplBuog mpénetto X —10 va elval Stapétng Tou

143 =11-136nAadn x —10 pmnopel va mapeL g Tpég 1, 11, 13, 143 dnAadn
x—-10=1 = x=11  tote y=14+143=157 tote X-y=11-157=1727
x-10=11 = x=21 tote y=14+13=27 tote  X-y=21.27 =567
Xx—10=13= x=23 tote Yy=14+11=25 tote X-y=23-25=575
x-10=143 = x=153 tote y=14+1=15 tote  X-y=153-15=2295

Tuvenayetal 6Tl Oa TonmoBetnBoUV TOUAGKLoTOV 567 KAPEKAEG.

Alvetal teTpaywvo ABIA pe pnkog mAsupag 4cm. Ta

A B
onueia E kal Z Bpiokovtal otig mAeupég Bl kat A
~ E
avtiotolxa £totL Wote n ywvia ZAE=45" . Na Bpeite
peyalutepn duvarr nepipetpo tou Tplywvou ZIE.
A 7 r

MNpotewvopuevn Auon

YTnv mpoéktaon tne B maipvoupe TuApa BH=AZ ¢tol ta tpiywva AAZ kot ABH eival ioa

(mt-mt-0).

' H
Ertiong
HAE =HAB +BAE = AAZ + BAE =90° — ZAE =90° — 45° = 45°
Adou HAE =ZAE téte kat to tplywva ZAE kat EAH ioa A °
(Kpttripto 8U0 MAEUPEC Kal N TIEPLEXOLEVN YWVIA QVTLOTOLXWG E
logg).
Tote ZE=EH
M=ZE+TE+2ZM =EH+TE+2r A Z r

=EB+BH-+TE+Z =(EB+TE)+(AZ+2IN) =EB+Ar =8cm

H nepipetpog tou tplywvou Ba elval avta lon pe 8 £ToL N HEYLOTN EPIETPOC elval

8cm



